A HFPE5I S 5 F 15

R i)
HF P 51l 7 & #t %8
EZHEE. ZREAE — EZLPINCE TP
10, 16, 20, 25, 32[[FT%E _
SRMEUHFP), BEFRHFTPITN IR
HMUAATHF X HEN 25 44
WAL MG, EATHA
EREBENFE T REMA, =N
SEEMELIRE, FOiKH o
KIFREES

T E N K I K20%~30%
MRBYFTIEAR IR BZRER,
B\RT), REXHREE

TS

KMSAABEER BT
BUNEIR, TKEASm

AVLIIV

N
/4
0Z2d44H

wdw Lo~ 1o

amssaid

SKFFESSL 2
——— :EEI.A....-..*:

NBESKEPMZEL
BIEAREFH T 2B

AEEss

Bt RRRRKAE
B R HEE RS 2
ERZENE, HERE

HE ERENEE Tl - RIMABKE | BEE c BE | HES
(mm)| fEHEX | THEAE SR R RE = mm) [E1] AEE | TRAR o& | b2
0.2~0.7MPa 0.35~0.7MPa
10 (28~100psi)(2.0~7.0bar) | (50~100psi)(3.5~7.0bar) 30 M3X0.5
180
16 R p— 40 (c.p.m) CMSG
= =yni[id =5 -20~70 o = MiEzzs 'Emgg
25 |eapmrrm | EOUME 6 150 7MmPa 0.25-0.7MPa ¢ | NUEAE: BE | 70 [FEReG = S
EIRMNIIR) (22-100ps) (36-100ps) (Eﬁg‘\jﬂ%ﬂ%&mﬁ REBZE |\ 1sx0g| CMSH
(1.5~7.0bar) (2.5~7.0bar) ISES o Emgﬂ
82 9 (c.p.m) CMSG
DMSG
EMSG
PE SAMBKEENENEE; ° o
[E2] e R 8RB0 B TUP403TT, = "
o 9
BAMEKE

Q 315



S o FiR(Hm A FETE) AIl'TAL

HFP &3l

BT 5
HFP 20 [
(
‘b e
e € MRS ouE EEILCE LT
ol e =S RER
]
’ |
M.&J 10
% = HFP: TRESIHMRRTNSHTFE |16
T 5 20
— HFTP. BMEFNBRTIRSHFE (256 |N: BLLED
HFP. TREEmMR HFTP. PRI FTE 82
U] HFPE RIS IMIHERY o
HBEHREEZHMER
| #s &% HE #s| &% HE
) < o 1| RIS BEN 1 B9l R
> @ 2 ORUEA NBR 12 H T
‘ 3 BE0S NBR 13 | NARESKIRY BE
Ol 1T 1| wmEEE NBR 14 i mix
(12 ] 5 | EEM BOSABN | 15 = BERTAGN
~ -l 6 HOS NBR 16 [BERGER) TPU
7 ) qy—%g s 7 |ANALEE  BaW 17 o= 38
R i - 8 EBAF B 18 A Sk
© @ | 9 B R 19 RRA BN
(5) DR —a9 | 0] BE TN 20| RS e
> !
® = % \
T |

RES5ER

. ERRERZMOBEDR TN, SREXFDADRIHE N 2TEE, NBRAOBEARTRMEE, DANEDE T EE,

« ARBEENKIDRPEER MERSFE.

« ZRREESHFEIVERANTREES. WERRD.

< EERERMEHDY, BARHERM,.

 SEFEBUTZESE, BRERLMENDBVWALE FRMENHEDBLUA, ARZSIREEAR, NNEZERUERESES.

=EiE

o b~ wWwN =

HE ERRRIE SXSEHE BRRARANRE RHEMALE  EHEMILALR
10 M3 x 0.5 1.0N.m 6mm ®11mm*$0% 1.0mm
16 M4 x 0.7 2.0N.m 8mm ®17mm*$0% 1.2mm
20 M5 x 0.8 4.5N.m 10mm ®21Tmm*3-0% 1.2mm
25 M6 x 1.0 7.0N.m 12mm ®©26mm+*9-0° 1.5mm
32 M6 x 1.0 7.0N.m 12mm ®34mm*9-0° 1.5mm
o umEmRER o
HEZ i dci] RABE  #BRsX & =H BABE BREX
1R HIE(Nm) BEANFEE(mm) | i BN | HIE(Nm) BENFE(mm)
10 | M3x05 | 0.7 5 - | 10 | M3x05 | 1.0 6
16 | M4x0.7 2.0 8 ! " 16 | M4x0.7 2.0 8
20 | M5x0.8 4.5 10 i 20 | M5x0.8 4.5 10
25 | M6x1.0 7.0 12 } =2 25 | M6x1.0 7.0 12
32 | M6x1.0 7.0 12 ! ° 32 | M6x1.0 7.0 12

6. HRZESHAANSSHFZER, EMFBAABESBHFZAER "SR A" 5 o

Py



o

S o FiR(Hm A FETE)

AIl'TAL

HFP %51
PR
BRU N DREESDFE

OFAEFHHEE

1. REFDOERE -

20

@FFAHHIA

20

(S HE I F R IR 5b B IA

WTIFBMRKF T, EEBRSRCHTENPERRT, BEEFAMa=407, RGN RGWRMEE10~208L E,
WAEPIRFREE THEY: u=0.20y u=0.16Y
ae F: R (N THRNEENEEN . F=—"9  «4-10xmg F=—19 4 4-20xmg
ak e BESTHZENEERN , mg 2x0.2 2x0.1
= 2x uF>mg BJ: F>
F L [ m: THRE 2% u mg
g: ENNRE (=9.8m/s?) ZEFRENa, BIFAN: F= 2 xa . o
url 1 o x<u e RE Ll BSSRFE20MS
pack é@@f?ﬁﬁl u>0.20Y, ATLE, HERERBNRMEN10~20BNRUNEEXR; WFANRESPEMS, VENBERANZE R,
1.1, SEIREF DI FRBESHESHFENBUREIETEN.
CRLT ey oo LTSy HEP20
50 =
20 2 L T~—E0.7Mpa
F 60 J + [£770.7MPa F 40 _ oo
™0.6MPa 00 >
°0 50 . b 30 =
i —g5Mpa 7y — 0.5MPa
&90 = 40 e = o0 Rog Q.4AMPa
= 30 0] Vo2 L aﬁg ‘\\%:
F L i 20 —————7 ViPa 10 —
10 0
0 AL o)
g mm
GNPV W
HFP10 HFP25 HFP10 HFP25
2 12 _E
120 £770.7MPa ~{_JE730.7MPa 80 \@730.7&51
15 ~LE/0.7MPa 100 - 9 — TT——10.6MPs
h N .6MP. a 60 = i
= \\O.GMF’a =80 ‘\\‘ 0 5,\;;3 =z — ~ = — \&Mia
| 60 6 . —Q5MPa IS I Pny;
Iy N — Y R — — 40| o —
o 1 —— 0.4MPa a0 —— 1 oaP i —i T T—04MPa i —— 1 0.3MPa
i 5 R——— 0-3NIP =4 T———— | 02MPs ¥ 3 - =0-3NPa # 20 = 0.2MPa
—_— 20 ———— 02MPs
0.2MPa 0 0 0
0 10 20 30 40 0 20 40 60 80! 10 20 3 20 40 60 80
FHR L (mm) FFER L (mm) FIHFR L (mm) KRR L (mm)
HFP16 HFP32 HFP16 HFP32
50 750 40 700
T 7MPa 900]--- == FEJ0.1VPs T —E0.7MPa 160 ~L_E70.7MPa
40 == L 30 " T~
0. 6MP. T 06wmPa ~ T To0.6MPa 120 —~— T~ emrd
Z30 4 LosNiP L] e = 5MPa Z 0l 0.5MPa - ] Y
I 1 oampa “00 R —— A o — T T——oaw 80 — Yy
Big T———0.3MPa Iy T ——Q.3MPa w10 Mpa R | T——asupm
10 i p— Q.2MPa w50l T————— 02MPa ® T —T—02MPa g 40| 0.2MPa.
K
0 0 00 10 20 30 40 0
0 10 20 30 40 30 60 90 0 30 60 90
KR L (mm) R L (mm) R L (mm) RER L (mm)

2. KFRUEHERE

2.1 BEMBRPNENRAKBIKECERNERRER. 8

o S
REBFT) |

LSHRYES

2.2, ERFRAVPEERN, RE

WRESEEN, RME2ET

Kt ARME, SRHKMEN, FiEH XWRIEHEKX, BRMAME

Pl

2.3, REWRNBREN, BAEHDREBRR. ULBRUSENEHARE, EMUERBEEBAREFNAR.

3. BEFRMZINDEHEIN.

B

-

KRN AN

L

BIR
-
KRN RINE e

317

JIRNDRAEER, SESDFEFHEKE.

I0EEAESMm.




o
S o FiR(Hm A FETE)

AIl'TAL

HFP& %I
i EEPA | RASHIIBENM) JIFE LA FREY e
7 | BSHAFFVIN Mp | My | Mr BUFINIENTE
] o
ol | o 10 58 0.26 | 0.26 | 053 TEHFP16S4, FL=30mm(
P19 KRBV RE
16 98 0.68 | 0.68 | 1.36 | SIFHAFN) {ERSMIBIA : f=10N,
 MEBASEIFEN.m) 068
20 147 132 | 1.32 | 265 L x[107 BUFRAE F = Tox 10"
Fv SR
25 255 194 | 194 | 388 | EHH =22.7(N)
SR AT f=10(N)<22.7(N)
. RPAERENERTBE. 21 343 3|36 BEERER.
S AP AR 4%
2-M
ARMA
o O
I g =
o} $ = %:’E >
o o}
MD [MC
B
<
\ RLA 0|
{1 T s L & O
! 2 2 © 4-K
0|2 o3 = A e — kA2
o Hy B Py
OfNy ] ¢®
" ANA «< 'DB. AB
©10~®25 a A
B FL AR KRR P
LEES ” KBS\ P8
4-F 4-E
2 _ O
P Jaas Ol
[a) o | i |
T\/ \I}I T . Y ol
&»7« | {‘%} /)J
£ P PA
- AEEssl
BE\ES A AB [ B [Cc|[D[DA[DB E EA[EB| F K [KA[kB] KC L [LA
HFP10 | 57(62) [44.5(49.5) 16 (23| 7 | 4 [ 12 |M2.5x0.45] 3 |65 ®2.8/M3x0.5| 5 | 16| 23(28) |M3x0.5| 6
HFP16 | 72(77) |56.5(61.5)23.5/34 (11 5 [ 15| M3x05 | 4 | 7 [®33|/M4x0.7 8 | 24| 29(34) |M4x0.7| 8
HFP20 | 89.5(94.56) | 69(74) (2754512 6 [ 20| M4x07 | 6 | 9 |®45 M5x0.8| 10 | 30 | 34(39) |M5x0.8 10
HFP25 [104.5(109.5)/78.5(83.5)/33.5/52 14| 8 | 25| M5x0.8 | 6 | 12 [®55 M6x1.0| 12 [ 36 |31.5(36.5) M6 x 1.0] 12
HFP32 | 118(126) | 88(96) | 40 [60|18] 9 [ 29| M6x1.0 | 7 |14 [®6.5 M6x1.0| 12 | 46 |37.5(45.5) M6x1.0] 12
BS\HS LB | LC M MA|[MB| MC | MD N NA P PA| PB | PC|UA(KF) UB(HA)
HFP10 | 18 | 12 | M3x05 | 6 |10 [6(11)] 10 | ®11°§% [ 1 | M3x05 | 6 | 16.5(23) | 10 [ 14.56%° | 105
HFP16 | 22 | 16 | M4x07 | 8 |16 | 6(11)] 16 | ®17°§% [1.2| M5x0.8 |76 20(25) | 13 | 23.5%° | 1656
HFP20 | 32 | 18 | M5x0.8 | 10 | 18 [ 8(13) [ 16 | ®21°§% [1.2] M5x0.8 |75 24(29) | 15 [32.6%° | 205§
HFP25 | 40 | 22 | M6x1.0 | 12 | 24 [8(13) | 16 | ®26°§% [15| MEx08 | 8 | 22(29) | 20 [ 35.6%° | 215§
HFP32 | 46 | 26 | M6x1.0 | 12|30 | 8(16) | 20 | ®34°§% [15] M65x08 [95| 26037 | 22| 42 %§° [ 2654

DE] RO () RHNEARIRR Y,




HFYR SISz Fi5

—YH
HFYZR 5| = m#t %

BEE. ML —— ABWMXERE

6. 10. 16, 20. 25, 32f12TN%
EEHFY). BBHEHFTY)TNA

zmEEZE ==

NESEEPMLZESL
DEABRFMG T LEER

GIEHRFERE, LirMEABER

BIRELN
BEEEN, FNEA

EERES A
BETZTRA,
WOXRMABRETSE

BENEBE, RETHNENERTSE

EEERERE Y

ERNUBEREERSLREE
TR, DBERE

HE _ EREDTER Ik s o b1 ‘ ®BE (13233
| {ERER | THENE S ~ P @il FRBR | por | BRAR ne | =2
CMSH
6 0.3~0.7MPa(45~100psi)(3.0~7.0bar) UHHETZH M3X0.5 [E)mg:
= o= - Al = —
10 | Sl (ing_hmll,{ 0(21 25~ 10(-)3'\/'5'36 ~20~70 | SEL: FBE | pomp | 180 | [FERLSZE
16 - i P °C R JEElE = cpm) | FEESLZE
SPREFR | BRI | (1.5~7.0ban) 0.25~0.7MPa R P BER CMSG
20 (36~100psi) Sl S MEX0.8 | DMSG
P (2.5~7.0bar) | EMSG
32
U1 (R REES BB P403TT,



o

S FE(YE)

AIl'TAL

HFYZR %I
%S
HFY: trESn)E HFTY: B)EHE
HigRFNIE
HIERIK S ZHEI(HFY) B EFFRI(HFTY)
fiakss 6 10 16 20 25 32 6 10 16 20 25 32
s AEHFFFE | 74xP | 17.6xP | 90xP | 152xP | 304xP | 637xP | 57xP | 11.8xP | 71.2xP |122.4xP| 2562xP | 589x P
FIEIT IR (Nem) SKFFSR5T0%E | 10.6xP | 29.4xP | 129xP | 252xP | 473xP | 904xP - - - - - -
BRAKEREE (L (mm) 30 30 40 60 70 85 30 30 40 60 70 85
KFFRE © ) 30§
HEmE () -10.9
[ EIRFRIEDPRFENBDE P HUREIRERSE.
A fmiT 5
HFY 20
OHRERES Q&
6
10
HFY: tREEDIYRSEIFE 16
HFTY: S5)8HYASEIFE 20
25
32
[F] HFY 2 ZR5D/9M# R,
MBEAREEFHMER
Fg &% HR Fs &% & K 2 &R
1 FM RN 10 | FHERGA) TPU 20 | BHEOS NBR
2 e AN 11 | CIEIEA SPEN 21 R |RSHIE
3 A= B85 12 B& 85 22 TAR 85
4 | mwnHos NBR 13 AN TN 9 | PN S5
1 5 | EEN BTSN 14 | ORUA NBR Iegey | B
6 [FEREN|  TPU 15 | OHUA NBR 24 i TEEH
PN S5 16 | ARG TN 25 HE TEEIN
TSKIReY s 17 |BMETIR =1 26 | HIEXEER | BN
8 | WA NBR 18 |BPEFEIRZ =) 27 OFUEA NBR
9 BE IBEEAEN 19 OFUER NBR
4 320



S FE(YE)

AIl'TAL

HFY %5l

5hERAL
£l
o
R Gkl
6 Exq IS
B 33 KRKA
S B
— o7 9
ON E —-2=
RNA S% SUES&—— 2P
(“7"
> ol &
T ™
KC
RNA T
HI#EW¥S A AB| B | C [CA D DA E EA EB| F FA K KA KB | KC L
6 475 36 |105] 20 | 14 | 4 | 4 M2x04 |25 5 | 11 | 12 |[M3x05| 25|12 26 -
10 525/385 1665| 23 | 14 |64 | 4 |[M25x045| 3 | 57| 12 |[145/M3x05 5 |16| 23 M3x0.5
16 625/445|235/305| 24 | 8 | 7 M3x05 | 4 | 7 |16 | 19 IM4x0.7 7 |24[245M4x0.7
20 78 | 65 |275| 42 | 30 | 10 | 8 M4x0.7 | 5 | 9 | 20 285/M5x0.8 8 |30 29 M5x0.8
25 92 /605335 62 |36 | 12 | 10 | M5x0.8 | 8 | 12| 27 | 83 |[M6x1.0/ 10 |36 | 30 M6x1.0
32 965 68 | 40 | 60 | 42 | 18 | 10 | M6x 1.0 6 | 14| 27 |295/M6x1.0| 10 |44 |37.5/M6x1.0
H#VFS LA LB | LC M MA| MB | MC N | NA P PA | PB | UA(3FF) UB(H&)
6 - -1~ - - | - - | 79% 15| M3x05 19 1.5 30° 10°
10 6 1812 | M3x05| 6 [11.6] 27 | 11§:%° | 1.6 | M3x0.5 19 10 30° 10°
16 8 22|15 | M4x07| 8 | 16 | 30 | 170|156 | M5x0.8 | 185 13 30° 10°
20 10|32 | 18 | M5x0.8 | 10 |18.5| 35 | 21499 15| M5x0.8 22 15 30° 10°
25 12 40 | 22 | M6x1.0 | 10 | 22 |36.5| 26*¢% | 1.6 | Mb5x0.8 | 235 20 30° 10°
32 12|46 | 26 | M6x1.0 | 10 | 26 | 30 | 3499 2 M5 x 0.8 31 24 30° 10°
RiFNESRFANEE
1. REEDINERE: ERBUTERERZE DR,
TR T, EEEMDRTHENPERRT, RESRMa=4, KHDIERENRRARE0~208 Fo
WEBFIRIER THY: u =0.204 u=0.18¢
I | R s D THRISBERRAR = o x4=10xmg = 5o x4=20xmg
IE xXU.
F r Mo @E#%@Iﬁ@@ﬂ@@ﬁ%%ﬁ 2x uF>mg E0: F> mg
m: THHRE 2x u m
wrISSIE | g BRE (=9.8m/s) ZER¥Na, BIFN: F=mg o xa o o
kS o WS RRR10fS B RRE20ME

E: SEERNu>020Y, ATZE, DIEREERNRAEN0~20B8HNRUNEEXFT]; WFANRESPEMS,

VEMBEANLZERE,

2. REFRMUBEEE

XFEDWEDS, BRETRBHSLEZNR, MEXRER. XERBIRGTCEN, MBS ANDELAEIER, SHDFESHIER.

321




o

S FE(YE)

AIl'TALC

HFY %5l

EHBASEEFN
F

30—

g AL
=z
Esz

15 —
ip
# 10—

5 I

0 | | |

5 10 15 20 25 30
KRFREEL (mm)
RS HFY16

60— —— 71— T —

50— — 7}7}7* 0.7MPa
=3 0.6MPa
T 40 | 4\7#* 0.5MPa
E304~7 —+ 0.4MPa
20 — 0.3MPa

0.2MPa

10 —

| | | 1

0 10 20 30 40

REREEL (mm)

JeFFJIF(N)

100

L L L L L L
10 20 30 40 50 60
FKRRKEL (mm)

10 20 30 40 50 60 70 80
KRFREEL (mm)

322

BHBASEEFN

\§e_$'
i ¢ o

Fl L
KEREKEmMm

S HFTY6
LLCH i s i

5 10 15 20 25 30
FFFREEL (mm)

0 75 10 15 20 25 30

FFERKEL (mm)

BS: HFTY16

| |
20 30 40
KRRKEL (mm)

JKHFTIF(N)

400
360
320
280
240
200
160
120

80

40

|
10 20 30 40 50 60
TR REEL (mm)

10 20 30 40 50 60 70 80
FRREEL (mm)

10 20 30 40 50 60 70 80 90
FERKEL (mm)




o

S FE(YE) AIl'TAL

HFYZE3I
RES5ER

RARRBEXMOBENETE, SREXFNDBDERTIHET 2T, ABRMEARTIRMES, UWRNDERE TERE,
REEIKRINIEPE DIER T ERSEFiE.

ZENEESHFEVERAITEHIES . MERRID.

AEEFRMBHY, BAE2RERM,

SHFEBEUT RS %E, BRER2EZNHBVNNE TRAMENAHBDEMUR, ARSSIREERR, NNREMIERESES.
R#%ER

.

7 3

o b~ wWwN -
7

P2

‘ HE FERERNE RABEHE BREAXRANRE RIEMHILILE RBHEMALLZF
- -l ‘ 6 o7 9%
| - - - mm 001 1.5mm
)l 10 | M3x05 0.88N.m 6mm ®11mm 158 1.5mm
L le 16 M4 x 0.7 2.1N.m 8mm ®17mm *%% 1.5mm
‘ 20 M5 x 0.8 4.3N.m 10mm ®21mm *%% 1.5mm
A 25 | M6x1.0 7.3N.m 12mm ©26mm 4% 1.5mm
w 32 | M6x1.0 73N.m T2mm ®34mm 008 2.0mm
[
L) Ly
e
Ji /l/ @ hl
IR G
T ol
#H BABE | HEREX 1 #H mAHE | #ERREX 1 i
U2 giems @ENm RARE(mm B2 g MENm) EARE(mm) [ N
6 | M3x05 0.69 5 ; 6 M25x0.45 0.9 5 ‘ 5 = - ==
10 | M3x0.5 0.69 5 : 10 [M2.5x0.45  0.49 5
16 | M4x0.7 2.1 7 3 16 | M3x0.5 0.88 7 ]g mig'g 01'868 665
20 | M5x0.8 4.3 8 ! 20 | M4x0.7 2.1 8 0 T ME <08 33 .
25 | M6x1.0 7.3 10 : 25 | M5x0.8 43 10 SE T MEXTO =9 10
32 | M6x1.0 7.3 10 32 | M5x0.38 4.3 10 5 T MEXT0 B 1

6. RMEHZRITEA:
ZERFMEHINFER, RTBAORFRERM,

BEAARRTHERY, DRTEREREAASERIERL, R | BXASE
SUSSRAD OF memw  @iENm)

SFBEEREE e 6 M2 x 0.4 0.15

10 M2.5x 0.45 0.31

16 M3 x 0.5 0.59

20 M4 x 0.7 1.4

25 M5 x 0.8 2.8

32 M6 x 1.0 4.9

INEFE

7. RETHEY, THWATFMEMPINEGLE, EMENFDIEMTIH, SNSSRAEM.
8. TIATCERIMIMONNZ FRME, BARAEIERFRMLE, FEPEHEAETER, SHRMREIRRA . REBIRESDFIEETERBABMER TH Lk
9. THBARIEL, PILVELMEME, FNTRIL, URRMEFERIMIND HEN, DWAEEFIIERERENURRECE, MAREETBLS.
10, BUEREFFERMARREEAEZI R,

11 ARTHASFENB)BRE LERTNENR.

12 BN SEFEN, AR IHERTT, BEB=SHNGHIM T,

Q 323



HFRESI Sz F15

1
Jo

HFRZR 5 7= @ #1

EZRE bri—

10. 16+ 20, 25. 32{RT%

[kt obei PN
FIEFTABHRHGT, EERHILREA

il3aown

HEESL ¢

AVLIWV

0TdAH

AWS 0~1 0

KFFE=3L

180° F AR

U R
kMSaEEEERER, BBR, TKEASD

o—— 180° FHE

180° FFHIAY, ®E{LIBITDE,
B IHB=E
e
\»— SEEERSE
NBSEBEMNEZESL
DEAEFEE N2 EA

s —
BBk aE
LY E RN HE RS RS 25508
BN, HERE
FL{E = o s 5 b= BRI KIFNE FHRRE . BE | RS
mm) | (ERERX | THEAE | ERAENEE TERE il ZhEIR A% ESHE (Nom) [3E1] ©) REHFR ng | 1ol
10 0.16
16 =5 0.15~0.7MPa SEBD: FHE 0.58 HE: -2 ~-5 {)ﬂ\”@ﬁ%\t CMSH
20 | EEE | 240umbl| (22-100ps) ‘2957°_L | pm (C6°m) +02mm| 1.0 - EE%%%E%% MBX0.8| DMSH
Py ISR | (1.5~7.0bar) M. SEEkE L 230 3. 1802 %g[gzgg& EMSH
32 5.00
DET] G DREN0.5EMPafE S EBYEVEUE; [E2] &R NEEIF P403TT,
=R
E45 3]

324



S#Fi(180° FHAH) AIl'TALC

HFR% 5l

T %S
L]
% fa 3T 13 55 NEBEHRREEZTHMEA
HFR 20 [] (5)
(9 [1) (® 119 [
= + & b, S
DARRS QEE BREFR 2| G TR 1@ ®
‘ 77 e ™
10
16
HFR: 180° FHIRUSZ)TFIE | 20
25
32
FS| £% R Fs 2 R
1 | CIEHEA SHEN 13 REEH N
2 ORUIA NBR 14 £ BN
s SRR NNA PN 15 & TN
3] HFRE ARSI /IBHEEY, 3 T3y 5N T SEEEFT TN
4 | BEOL NBR 17 R EE B8a
5 WA NBR 18 5 BEx
6 e SRR | 19 ORUIA NBR
7 | BEREN TPU 20 [SE BEE
8 | mhos NBR 21 NN (85T
9 KM AN 22 i BN
10 BE TN 23 | BR[| E%
11 HEER TN 24 | RAAIENIRZ | B5F
12 Bz Ba
ShER IR AR
P P
BEHE *i@ﬁﬁﬁﬂ
S —
ba tRAER FHRF EEFL IR
D
A PB <
E 4—KIRGTRKA 5 A+°F 4-F
2-LIREURLA H 2-J@3l =4
NEENA t Y o AT
[ picd "
ml < ~ m T
@ O ) &
| — ~ -L
O = 9 © !
} 5 I L 1&
Lc S AB =
= A
V o
s \r*f—;
A4
\2-MIBZREMA
HZ=) A [AB[ B[ C [CA[CB| D [DA| E F |EA/EB| J [JA[JB K KA
10 71 |58 15|30 |22 235/ 6 | 4 [M3x05 ®33 | 3 | 6 | ®3.3] 18 | 24 | M3x05| 6
16 84 |69 20|38 28285 8 | 5 [M3x05| ®33 | 4 | 7 |®45| 20 | 30 | M4x0.7| 8
20 106 | 86 | 26 | 48 |36 |37 | 10| 8 |M4x0.7) ®45 | 5 | 9 | ®55 | 25 | 36 | M5x0.8| 10
25 131|107 30 | 58 | 45 | 45 | 12| 10 [M5x0.8] ®55 | 6 | 12 | 65| 30 | 42 | M6x1.0 | 12
32 |1585/122| 40 | 72 | 55 625 14 | 12 [M6x1.0| ®65 | 9 | 16 | ®6.5| 35 | 46 | M6x 1.0 | 12

G EVHS KB L LA LB | LC M MA MB | MC N NA P PA  PB  PC
10 36 | M3x05| 6 | 24 9 |M3x05| 4 | 9 |30 ®11*§% |15 M5x0.8 | 7 285 3
16 41 |M4x0.7| 8 | 30 | 12 | M4x07| 5 | 12 | 33  ®17*§:% 156 |  M5x0.8| 7 |30.5 8
20 50 |M5x0.8| 10 | 38 | 16 |M5x0.8| 8 | 14 | 42 | ®21%¢% | 15| M5x0.8| 8 385 12
25 60 |M6x1.0| 12 | 46 | 18 | M6x1.0| 10 | 16 | 50 | ®26*¢% | 1.5 | M5x0.8| 8 | 48 | 14
32 64 |M6x1.0| 12 | 46 | 26 | M6x1.0| 10 | 26 | 59 | ®34%¢%® | 2 | M5x08| 9 | 56 | 18

Q 325




Sz F(180° FHAE)

AIl'TAL

HFRES3I
% B 15 B
1\ SRS DI

1.1, SREHSTRYZBNERRNAE, FRUSIAFSK IIFYES10 -~ 20BITE2KENNE,
1.2¢ £TEYRCH, SRESANREPEERN, BWENAGHITE, RANLZEXETERVNEN,

Bl BTIEY)EE. 0.06KG, EHFRPPEL=30mm,
SEA RS /) = 0.05kg x 20§ x 9.8m/s2 = 10N, o

WSIEAE: BIEEHFRI6ES,

BAETD: Bkgf/cm2

SLRREF 1IN, RERFTNREEB20BMU L,

1.3, WEBATR, w2 TRMSEHEREZE TEPRES TRMED, UPRER.

2. RENSRBRELEOER

L. RERBEE

o

o

on

—{ ¢ %o

=—o

Fo &P RMHAED
© O
© ©
®
—r Lol 3
_J

#S. HFR10 MS. HFR16 HIS. HFR20 #IS. HFR25 #S. HFR32
10 . 35 . 50 - 100 200
£77: 0.6MPa E47: 0.6MPa [£1): 0.6MPa £73:: 0.6MP £71:10.6MP
o5 30 0.5
8o _,d05 40 8055 160
=z =z =z =z = 0.4
E 6 04 Ezg 0.4 ;30 0.4 EESO 0.4 7;wzo s
ng 4 o2 AL N ﬁzo 0.8 N 3 H%zxo 9 N : g 80 v 3
0.2 ‘ ‘ ‘ ~———— Kol N — 0.2 -
N 10002 e 0.2 — I N i e NN
2 — g Th~T— 10 \: 20f0-1 e — 40}
0.1 \\\\ 5 o e 0.1 — — \\\\\‘ \\\ S —t
0750 30 40 50 60 9720 30 40 50 60 70 0730 20 50 60 70 80 0730 20 50 60 70 80 90 30 40 50 60 70 80 90
KIFFRBE Limm) KIFREE Limm) KEFRIBE Lmm) REFREE Limm) KIFRBEE Limm)
3. EFRMUENLE 60
3. BEOXRRBASEENLAXSR, BIRGEBEN, 0 gig
FMEZENI AN DBRAEER, SBUEBSHER; Z 40 \\ /020
3.2 ERERAFDEA, RESOERITVENE, E ool AN folo
SERKTIEN, STFABIBRIENSA, BRI B ol N\ -
RERNHINEARED. £ S
7% 3 7 5 s
Tt% '-‘;EH! BASE Plkgf/em?’)
1. AREBRMOBENR TN, SREXFOBDORIEZ TN 2TEE, NERMEARTIRIMNES, DANTENE NEE,
2. REAIAXRINI PTG IER MMERSmF8,
3. ZELBESHFENIBAURREEER. WMERRMD.
4, EEERMEAHNY, 1ER2HEHRM,
5. SHFEBUT/IPLEDE, BRERLPIE DBV FTERNENVARETBELUA, ARKESIRCERR, NN\EENUERESER,
EfRER
ERERNE RAXBIEHE BREXRANRE RIEMILILE EBEHEMAAALZR
M3x 0.5 1.0N.m 6mm O 11mmH9 1.5mm
M4 x 0.7 2.0N.m 8mm ®17mmH9 1.5mm
M5 x 0.8 4.5N.m 70mm O21mmH9 1.5mm
M6 x 1.0 7.0N.m 12mm ®26mmH9 1.5mm
M6 x 1.0 7.0N.m 14mm O 34mmH9 2.0mm
U E =R E=f 90 ©
—& S o4 J‘
— | L=
e %A BRABE | BREX HE #=H A HE HE A RABE BREX
= R HIENm) BENFEE(mm) W2 | HEE(Nm) = BRI | HIE(Nm) BN FEE(mm)
10 | M3x0.5 1.0 6 10 | M3x0.5 1.0 10 | M3x0.5 0.6 4
16 | M4x0.7 2.0 8 16 | M4x0.7 2.0 16 | M4x0.7 1.5 5
20 | M5x0.8 4.5 10 20 | M5x0.8 4.5 20 | M5x0.8 3.5 8
25 | M6x1.0 7.0 12 25 | M6x1.0 7.0 25 | M6x1.0 6.0 10
32 | M6x1.0 7.0 14 32 | M6x1.0 7.0 32 | M6x1.0 6.0 12

6. RMEHLZERIE:
ZERMEHIREER,

AT ERRERARESBRIERLL, SUSSHRAEH. BSE TRIEEXRME

BREEMEDEE,

7. RERTHDY, THUORLFMEMPINE L, BEMRNFRDNEGRTH, SN

SZRAEM,
8

7

9.

STMADRTRERM, BEANBRFUERZ,

AT Z FRM E, BOREIERTERMLE, FEPEHAEER,
BAEMREE RIRA . REBRESEFIEATER N BHER TR
THBASIER, PIhEWREH, NIRL, URRM LMo 1l

ap | EAR | BAWE
#A% | HENm)
10 M3 x 0.5 0.6
16 M3 x 0.5 0.6
20 M4 x 0.7 0.8
25 M5 x 0.8 1.5
32 M6 x 1.0 3.0

0, VRRFIEEREBEDMEREZICE, M ALZEELETS.
10, BUEREZFERTMABREG 2 AZI R,
110 ARTHASFENB)BE CEANTNEY G,

120 NN SEDFEN, AR THRE

, BEB=SHBGHTM T,

L

326



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12

